



前 13 大成交量较前增加行业

Table with 5 columns: 板块分类, 家数, 成交金额(亿), 较前增减(%), 占当日总成交(%). Lists top 13 sectors by volume increase.

前 20 大成交量较前减少行业

Table with 5 columns: 板块分类, 家数, 成交金额(亿), 较前增减(%), 占当日总成交(%). Lists top 20 sectors by volume decrease.

在前期强势品种调整情况下,市场防御性品种开始放量,有补涨要求。

前 20 大分布最广行业资金流向

Table with 5 columns: 板块分类, 家数, 成交金额(亿), 较前增减(%), 占当日总成交(%). Shows capital flow for 20 sectors.

近期成交量萎缩明显,假期因素影响明显。

前 20 大成交金额最大行业

Table with 5 columns: 板块分类, 家数, 成交金额(亿), 较前增减(%), 占当日总成交(%). Lists top 20 sectors by total transaction amount.

过节了,部分机构马放南山。

前 15 大概念板块资金流向

Table with 5 columns: 板块分类, 家数, 成交金额(亿), 较前增减(%), 占当日总成交(%). Shows capital flow for 15 concept sectors.

主流板块量能萎缩明显,节前市场以持筹为主。

九大权威机构论市

券商:持股以免错失良机

●市场持股心态平稳

近日大盘震荡整固利于节后上行,因此,建议投资者可持股过节。首先,股改激发的市场热情并没有降温;其次,目前市场心态相当平稳,能自如应对各种消息面的冲击。

●做多能量可能节后爆发

长假来临前,市场持股心态可能会发生微妙变化,从现在的情况看,持股过节应是不错的选择。首先,长假因素的影响正在减弱,从周四看,成交量萎缩表明有资金采取了回避策略。

●上升通道依然完好

目前股价分化明显缓和,表明市场整体持股心态依然平稳。目前国际金融市场走势依然强势,周四上海期货市场铜再度大涨。

■看涨板块

最后,目前年报风险已逐渐释放,未来低价绩差股可能会有补涨机会。当然,目前每日涨停个股众多,也表明多方仍有做多要求。(申银万国)

其次,往年长假被当作利空是因为过去行情整体偏弱,此次行情已今非昔比。经过调整,做多能量可能在节后爆发。(第一证券)

看,在目前上证综指上行通道依然完好的情况下,投资者对于有色股出现明显高位调整走势,而且长假时间不短,如果此时国际期货市场出现剧

持股还是持币过节?

咨询机构:持币过节图安心

●节日变数难以预料

由于本轮行情龙头有色股近日出现调整,而国际期货市场风云难料,目前还没有其他板块可以顺利接手。同时,节后再融资可能开闸,尽管再融资对市场的影响力前期已

●把主动权握在自己手里

近日市场明显缺乏赚钱效应,此外,考虑到长假休市长达9天,期间,国际金融市场风云变幻,不确定因素不少,尤其是期货走势难料。因

●兑现离场是上策

近期有色股涨幅惊人,持股者获利非常丰厚,而近日有色股出现明显高位调整走势,而且长假时间不短,如果此时国际期货市场出现剧

获得消化,但短期打击力仍需警惕。另外,从已公布数据看,宏观调控压力增大,部分经济指标偏高。所以,持币观望可能是节前最好的操作策略。(武汉新兰德)

此,持股过节,无疑是把主动权交给他人;而持币过节,才是把主动权握在自己手中。待长假结束,消息明朗后再决定进场也不迟。(北京首放)

变,那么,节后有色股仍有回调空间,因此,建议投资者对于手中获利丰厚的筹码予以积极减仓,待节后择机入市。(杭州新希望)

买啥股票过节放心

●买破净股既放心又安全

长假前投资者不妨选择持股过节,重点可关注破净股,尤其是有稳定良好业绩的个股。虽然长假期间可能面临一些不确定因素影响,但由于净资产作为股价的底线,具有良好的支撑作用,同时也适合不同风险偏好的资金。(浙江利捷)

●尚未股改股有潜力

目前市场已对股改效应充分认同,因此,对于业绩良好或者非流通股比例较大的尚未进入股改程序个股可积极挖掘或提前埋伏,即使节后大盘震荡,也可“进可攻、退可守”。此外,可重点关注商业零售股、机械制造业、水泥股和电力股。(万国测评)

●关注高速公路和港口股

商业零售、旅游酒店、交通、港口和航运板块都是黄金周受益品种,节前可重点关注高速公路及港口类个股。虽然前期强势股调整制约了市场人气,但高速公路及港口类品种近日持续活跃,短线资金参与迹象明显。(德鼎投资)

更多精彩内容请见中国证券网股票频道 http://www.cnstock.com/gppd/

■股市沙龙

成交量为何突然萎缩 1/4

主持人:李导

嘉宾:桂浩明 张亚梁(牛犇)

主持人:周四盘面最显著的特征是两市交投明显萎缩,沪市虽然也有212亿元,但只有周三的3/4,市场观望心态浓重。今天是长假休市前的最后一个交易日,市场此刻突然开始变得谨慎起来,是不是和长假因素有关呢?

长假是量能萎缩的关键

桂:的确,我也观察到这个现象,而且周四沪深两市都是近5个交易日来首度跌破5日均量线,呈典型收缩状态。出现这种局面,确实和长假因素有密切关系,出于谨慎考虑,适当减少操作频率或降低仓位往往是投资者长假前的不二之选。

张:周四市场最大特点就是量能萎缩,而量能萎缩的道理也很简单,股指涨高了,又临近“五一”长假,有部分市场参与资金选择谨慎退出也是一种明智之举。不过,这种萎缩只是较前两日有一定程度下降,但是沪市成交量依然在200亿以上,应该说,量能还是相当充沛的,因此,节后市场依然谨慎看好。

主持人:今日是节前最后一个交易日,投资者应如何操作呢?不宜大规模空仓

桂:虽然说,现在市场观望情绪明显,但是强势格局仍未改变。因此可以预期的是,长假过后,大盘还会上行。在这种情况下,投资者适当保持部分资金以分散风险没错,但似乎不必大规模空仓。如果仓位特别低的话,不妨利用节前市场表现平静之际适度买入一些股票。

张:我觉得现在投资者不妨采取以退为进的策略。由于这次长假时间较长,未来政策和市场方面可能有新的变数出现,因此,操作上可以在节前兑现部分盈利丰厚的品种,而对部分公司基本面情况不错,本轮行情表现一般品种适当持有。在强势行情中,最大的错误在于错过机会,而手中没有筹码就等于失去机会。

■今日掘金

国泰君安:破净股

“五一”长假期间,国内外市场的变数不少,因此,跌破每股净资产、业绩优良的个股有望成为长假持股过节的最佳品种。重点品种G大冷(000530)。

泰阳证券:超跌科技股

在有色金属股调整的时候,最佳潜力板块应首推具有超跌、高科技及外资并购题材的个股,特别是境外投资者强势介入个股。重点品种G中富(000659)。

申银万国:高速公路股

周四大盘牛皮盘整,高速公路股获得追捧而涨幅居前。由于该板块表现落后大盘,从比价效应看存在补涨要求。重点品种楚天高速(600035)。

宁波海顺:机械股

在政策支持下,机械行业市场竞争力迅速上升,国内机床依赖进口现象明显改观,机床出口也获得长足发展,发展前景看好。重点品种交大科技(600806)。

中原证券:传媒股

“十一五”规划明确指出,要加快推动“三网融合”,未来传媒业有望获得政策倾斜,此外,传媒业存在并购预期。重点品种G歌华(600037)。

金通证券:科技网络股

今年一季度业绩大幅增长的科网龙头海虹控股复牌在即,这将对未来科网板块走势形成巨大的拉动效应。重点品种:G梅林(600073)。

防御性品种 节前持股最佳选择

潜力个股

Four charts showing stock performance for G中商(000785), G深国商(000056), G皖通(600012), and 国旅联合(600358).

■基金观点

东吴基金:关注5类核心公司

东吴基金认为,纵观A股市场,具有核心竞争力的公司大体可以分为5个类型:1,独特的商业模式;如华侨城的旅游+地产;2,技术壁垒;如烟台万华的MDI生产技术、G厦钨完整的产业链;3,独特的产品和强大的品牌;贵州茅台就是典型例子;4,资源垄断;如G宏达;5,快速成长的行业龙头;如全球港机龙头G振华。

申万巴黎基金:A股市场依然低估

去年以来启动的H股大牛市未来仍将持续,并将继续带动A股市场走好。该基金认为,去年以来的H股牛市行情,背后的推动力源于全球资金富裕、人民币升值预期等。目前不少H股相对于其A股有20%-30%的溢价,令A股投资价值凸显,而A股市场的相对封闭性以及资金的短期性,使不少个股价值仍被低估。

博时基金:消费和资源类有戏

目前市场应采取自上而下的投资风格,即采取自上而下和自下而上相结合、定性分析和定量相补充的方法进行行业选择和行业轮换。在组合构建流程上,建议对所有的行业和股票进行动态的估值比较,并持续关注行业和公司的驱动因素。此外,重点看好对渠道垄断型和资源垄断型公司的配置。

中信基金:关注股改后重组机会

未来A股市场中最值得关注的投资机会是:消费服务行业的估值持续提升;上游资源及要素价格的价值重估;业绩稳定高增长的公司的持续吸引力;周期性行业龙头公司的阶段性投资机会;先进制造业、新能源、环保行业等“十一五”规划重点发展行业;3G、军工、轨道交通、新农村建设等结构性投资亮点。

■报告精选

国信证券:金融股景气度继续攀升

两市重点金融股评级一览

Table with 4 columns: 简称, EPS2005E, EPS2006E, 投资评级. Lists key financial stocks and their ratings.

银行业景气上升

2006年一季度全国银行家问卷调查显示,银行业经营整体上健康平稳,银行家信心指数、银行业景气指数和货币政策感受指数均创下历史新高,而银行业贷款需求景气指数略高于去年同期水平。

政策调整影响有限

在信贷过度扩张、货币政策过于宽松的背景下,紧缩性

货币政策的调整影响有限

的货币政策已箭在弦上。一种现实的手段调整存款准备金率,不过,此举对于目前沪深两市银行股而言,调控带来的影响力相当有限,其中浦发银行的超额存款准备金率较高,调控对其净利润影响最大,其次是华夏银行、G民生,对G招行的影响最小。

年报业绩有亮点

目前G招行的盈利模式转

型正在加速,资本消耗小,高利润率

的中间和零售业务对公司净利润增长的贡献度在提高。G招行去年实现净利润39.30亿元,同比增长25.01%;实现每股收益0.38元,2005年公司风险资产增速比总资产增速低10.45个百分点,加权风险资产比例下降5.26个百分点,资本充足率仅仅下降0.49个百分点到9.06%。公司中间业务加速增长,全年实现中间业务收入24.07亿元,同比增长51.29%,占营业收入的比例达8.46%,同比提高1.39个百分点。(国信证券)